

**NAGYTŐKE KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**6612 NAGYTŐKE, SZÉCHENYI TÉR 4.**

4

**N/995-1/2020.**

**Tárgy:** Nagytőke Község 2019-2024-es önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági programja

**Melléklet:** gazdasági program

**Nagytőke Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete**

**Nagytőke**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIV. tv. 116. §-a szerint az önkormányzat hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban rögzíti.

Mellékelten a Képviselő-testület elé terjesztem a gazdasági program tervezetét.

Kérem, hogy véleményükkel pontosítsák, egészítsék ki az előterjesztést és fogadják el a határozati javaslatot.

**.. /2020. (X. 13.)**

**Tárgy:** Nagytőke Község 2019-2024-es önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági programja

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta Nagytőke Község 2019-2024-es önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági programját és azt ezen határozat mellékleteként elfogadta.

**A határozatról értesítést kap:**

1. Nagytőke Község Polgármestere
2. Irattár

**NAGYTŐKE KÖZSÉG**  
**2019-2024-es önkormányzati ciklusra vonatkozó**  
**GAZDASÁGI PROGRAMJA**

Jelen gazdasági helyzetben kötelessége az önkormányzatnak, hogy takarékosan és költséghatékonyan működjön.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja, hogy a település lakosságát az önkormányzat előkészítő munkáiba minél szélesebb körben bevonja és így a nyilvánosságot biztosítsa. Ennek érdekében rendszeressé kívánja tenni a lakossággal a kommunikációt, a közösségeket érintő problémák közös megoldása érdekében. Ennek a célnak az érdekében a közösségi média minden eszközét, és formáját a lehetőségeknek megfelelően használni kell.



2020 OKT. 08



Folyamatosan részt kellene venni a **közmunka-program** pályázatain. Az igényelt munkakerőnek éves szinten feladattervet kell kidolgozni a hatékonyság javításának érdekében. A foglalkoztatás lehetőségeit figyelemmel kell kísérni és a lehetőségekhez mértén minél nagyobb létszámot kell bevonni.

Fő területek, ahol a közmunkát igénybe lehet venni:

- közterületek karbantartása, hulladékgyűjtés
- parkosítás, virágosítás, közterületen lévő növényzet ápolása
- helyi utak karbantartása

A közbiztonsággal kapcsolatban elvárás, hogy a körzeti megbízott minél gyakrabban legyen jelen a településen.

Kamerák telepítése fontos lenne a közvagyon és a közbiztonság megőrzése végett.

Nagy súlyt kell fektetni a fejlesztések forrásának felkutatására, megvalósítására. Vállalkozók, vállalatok településünkre csábítása növekedésünk, fejlődésünk alapja.

Fontos, hogy a művelődési ház a „közösség háza” legyen, az összetartozást kell építeni. Ennek érdekében növelni kell a rendezvények számát. A rendezvények színvonalas lebonyolításához nélkülözhetetlen az önkormányzat anyagi támogatása, ezért a rendezvények prioritásának függvényében a költségvetésben erre forrást kell biztosítani a pályázati lehetőségek figyelembevételével. A település ifjainak kulturált szórakozási lehetőségre alkalmas rendezvényeket illetve helyet kell biztosítani. Ilyen helyszín lehet a falu sportpályája, művelődési háza, tűzoltószertár.

Éves szinten kiemelt rendezvény marad a nyaranta tartandó falunap. fontos lenne egy kültéri fedett helység kialakítása egy kemencével, ami szintén a közösség építését tudná szolgálni.

A Széchenyi tér 6. volt hivatal épületében **faluházat** kerülne kialakításra, melyben kb. 10 fő részére szállás lehetőség biztosítása a cél. Ehhez a teljes épület felújítására lesz szükség, melyhez pályázati forrást is kívánunk igénybe venni. Az épület udvara alkalmas egy szabadidő park kialakítására, ahol rendezvények is lebonyolításra kerülhetnek.

Elengedhetetlen az internetes honlap fejlesztése. További információkkal kell feltölteni a község iránti érdeklődés felkeltése céljából. Helyet kell biztosítani továbbá a Képviselő-testület működésével kapcsolatos közérdekű adatoknak, a településen megrendezésre kerülő programoknak.

A falu központjában hirdetőtábla tájékoztatja a lakosságot az aktuális rendezvényekről. Fontos lenne a falu közterein az ingyenes wifi szolgáltatásának a kiépítése.

Az önkormányzati hivatal és a művelődési ház nyílászáróinak a cseréje megoldandó feladat.

Biztosítani kell a településen lévő gyermekeknek és fiataloknak, hogy kulturált környezetben biztonságosan tölthessék szabadidejüket. Az óvodai udvar fejlesztése, és hétvégén a gyerekek számára megnyitása előrelépés lehetne, a lehetőségek mennyiségét tekintve. Szabadtéri fitness park kialakításra minden korosztály számára program lehetőséget biztosíthatna.

Az Önkormányzat ellátja a helyi közutak fenntartásával kapcsolatos feladatokat, ennek keretében együttműködik a települést érintő országos jelentőségű úthálózat üzemeltetőjével. Pályázni kell a község belterületi szilárd burkolatú útjainak felújítására, továbbá egy külterületi

útjavító program keretén belül a kritikus állapotú földutaknak és azok környezetének rendbehozatalára.

Az Önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása. A Képviselő-testület a gazdasági program időtartama alatt az egészségügyi szolgáltatást a következő módon kívánja biztosítani.

- fenntartja a védőnői és a háziorvosi ellátást.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja a szociális alapellátások biztosítását, nevezetesen

- a házi segítségnyújtást,
- a családsegítő szolgálatot,
- a gyermekjóléti szolgálatot és
- a falugondnoki ellátást.

A települési életminőség javítása nem kizárólagosan önkormányzati jog, de nem is egyedül az Önkormányzat feladata és kötelessége. Ebben a törekvésében az Önkormányzat számít a község minden polgárára.

Nagytőke, 2020. október.07.

Szénászky Zsolt sk.



